La situation initiale

\ (le début de I’histoire) /




L’ element perturbateur

\ (le probleme) /




Les peéripeties — 1
Loup est diplomate, il pourrait étre chef. Il faudrait organiser des
élections !

(Paventure - les actions du personnage principal)




Les péripéeties — 2 les candidats

\ (Paventure - les actions du personnage principal) /




Les peéripeties — 3

Le programme des candidats — le grand débat

(Paventure - les actions du personnage principal)




Les péripéties — 4 les élections

\ (Paventure - les actions du personnage principal) /




Les péripéties - 5

C’est compliqué d’étre chef.
(Paventure - les actions du personnage principal)




La situation finale

le bal costumeé
Nous avons déja un chef !




